

# 9个停车安全圈不翼而飞

## 附近居民称是有人为占用车位而故意锯掉的

本报11月2日讯(见习记者 吕增霞 王媛媛) 2日,海河南区居民拨打本报热线反映,小区里一排用于锁自行车、电动车的安全圈被锯掉了9个,热心居民发现,这是小区居民为了停车方便故意锯掉的,仅仅是为了方便自己停车。这种损害

公物利己的行为引起了多数居民的不满。

2日上午10点,记者在海河南区5号楼下看到,在一排安全圈中间有几个空当,中间有7个已经被锯掉了,二单元的门口前也少了两个,在地上能看到被锯断的痕迹。据小区居民介绍,锯

掉安全圈的人是该小区的一位居民,他锯掉安全圈是为了将自己家的轿车停在楼下。

该小区居民刘先生称,在9月10日前后的一天晚上,这位居民带着几个人在楼下锯安全圈,他听到后就下楼制止,结果那些人根本

不听,强行锯掉了7个。一个月后,这位居民又锯掉了两个。“这是我们大家的公共设施,你说他把这个锯掉,不是搞破坏吗?”刘先生后来就到小区委员会和派出所进行了反映。小区另一位居民胡先生告诉记者,锯掉安全圈后,放在这里的自

行车很容易丢,这些安全圈被锯掉后不久,一个邻居的自行车就因为无处可锁被人偷走了。

海河南区自主委员会的孙玉山主任告诉记者,小区居民把安全圈锯掉的事情自委会已经有所了解,曾找过这位居民,当时他态度很好,

承认自己做得不对,也表示要向居民赔礼道歉,没想到随后他又锯掉了两个。孙主任认为,小区居民为了自己方便停车而损坏公共设施是不对的。他们将继续和这位居民沟通,让其赔偿公共设施的经济损失,并向其他居民赔礼道歉。

## 网络爱情骗子 骗走2.7万元

本报11月2日讯(见习记者 王斌 通讯员 赵娟娟 燕茵) 近日,东营市东营区法院审理了一起利用网络爱情诈骗的案件,被害人张女士被诈骗27000元,犯罪嫌疑人王某被判有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币五千元。

去年,王某化名“李亮”通过网络联系到了张女士,不久两人便确定了恋爱关系。今年1月,王某以与朋友倒卖房子为由骗取张女士现金4000元;同月,又以倒卖房子需办理证件为由骗取张女士现金5000元;3月,王某以在天津

买房子为由骗取张女士现金15000元;4月,王某以与朋友合伙倒卖土地为由骗取张女士现金2000元;4月底,王某以凑钱回家给父母看病为由,骗取张女士现金1000元。王某先后骗取了张女士现金27000元。最后一次借钱给王某后,张女士再也无法联系到王某,感觉事有蹊跷,便向公安机关报了案。公安机关经侦查将王某抓获。

东营区法院经审理认为,被告人王某骗取他人现金27000元,数额较大,已构成诈骗罪,依法对王某作出了一审判决。

## 公交站牌被涂污 线路惨遭“抹黑”



本报11月2日讯(见习记者 张昆 张大宁) 11月2日,记者在西城移动公司站牌处看到,7、8、9、104、106、108路公交车路线被涂黑(如上图)了,不少市民在打听被涂黑的是哪路公交车。

“这是怎么回事啊,这几路车不经过这里了吗?”短短的几分钟就有不少市民在问这个问题。其中一处被涂黑的

地方,不知被哪位好心的市民写上了原来的线路。还有些对此站不熟的市民在问被涂黑的是哪几路车,不过很少有人回答,大多摇摇头说不知道。

记者随即联系了市公交公司的王主任,他说这可能是市民捣乱涂抹的,被涂黑的那几路车仍然从此站经过,公司会尽快派人把污迹擦掉,以防给市民出行带来不便。



## 饭馆扰民

11月1日,一名女子领着孩子从实验幼儿园北门附近走过时,油烟机轰鸣。由于附近一饭馆在日常经营时产生大量油烟和噪音,周围居民生活受到很大影响。

本报见习记者 任小杰 摄影报道

## 俩小偷撬门之前先敲门

### 主人在屋内报警,两男子被警方抓获

本报11月2日讯(见习记者 顾松 通讯员 许加元) 近日,两名外地男子学习开锁技术后,决定到胜利油田一试身手。10月28日,两名男子撬门准备盗窃时被居民发现并报警,随后及时赶到的滨海民警将两名男子当场抓获。

10月28日上午9时许,滨海公安局基地分局接到油田某小区居民张女士报警,称有两名可疑男子正在撬她家的防盗门,可能是小偷。民警迅速赶到案发现场,发现楼道上有两人正在撬锁。民警随即兵分两路,一路守在楼道口,一路包围整个楼区。

民警上楼之后,发现其中一名男子因跳楼摔伤,民警随即将其送往医院救治。此时另外一名男子不见了踪影,民警仔细搜索后发现,四楼的楼道靠墙处有一个暖气管线通道,一个小门刚好能让人进去,民警将小门打开,用手电筒一照,一名男子正蜷缩在暖气管通道里。随后,民警将该男子抓获。

经审讯,两名男子杨某、刘某同为临沂市人,两人于2009年在临沂市打工时相识。今年年初刘某上网时浏览到一个现场开锁的视频,承诺包教包会。随后,刘某与杨某一道与该视频中的男子取得

了联系,花4000元向他学习了一个月的开锁技术,并购买了开锁工具一宗。

之后,两人驾车来到东营,准备通过开锁入室盗窃。两人马不停蹄寻找作案目标,最后选定油田某小区。进入小区后,两人对住户敲门试探。听到敲门声,张女士通过“猫眼”看到两个陌生人,就没有理会。几分钟后,两人判断房间内无人,随即用学来的开锁技术撬起防盗门来,张女士见状连忙报警。

目前,两人因涉嫌盗窃已被滨海警方刑事拘留。

中银理财系列之公司周末理财人民币产品>>>

## 企业人民币流动资金如何打理

### 中行专家推荐银行短期理财产品

企业在日常的经营活动中会形成沉淀资金和闲置资金,这部分资金在追求收益的过程中更加注重流动性与安全性。在中行山东分行今年的大客户交流会上了解到,许多企业客户仍然在以活期存款的方式保留经营中大部分的现金资产。目前银行的活期存款利息仅为0.36%,而企业沉淀资金的特点往往是周转过程中兼备一定稳定性,尤其对于大额资金来说,低廉的活期存款利率形成了企业经营中数目可观的机会成本。如果能在短期投资上做一些功课,选择进出方便、安全性高、收益率又高于活期利率的理

财工具,使短期闲置资金获得增值收益,将会非常有益。

中国银行理财专家推荐人民币结构性理财产品,该产品投资于国内外银行间债券市场,特点是安全性好,因银行间市场投资风险低,本金及收益均能安全有保证;期限灵活,产品投资期限覆盖2天-1年,企业可以根据资金的实际需求任意选择,即使有突发性资金需求,也能安全及时赎回,并且获得高于活期存款的赎回收益;收益高,在当前的市场条件下,收益率远高于活期存款及7天通知存款;操作简便,只要与银行签署一份交易委托书即可,

可以根据客户需求签订滚动叙做协议,投资期首尾衔接,方便灵活。

根据企业周末闲置资金管理效率低的实际情况,中国银行又特别为该类产品量身打造了一款超短期限的结构理财产品“周末理财”。每周五皆可叙做,理财周期3天,周一本金及收益即可到账,实现了T+0起息、T+0到账的高效运作,最小程度的占用了企业的资金规模,最大程度的提高了资金的使用效率,该产品预期收益率参照起息日前一天即周四的SHIBOR隔夜拆借利率,通过中国银行在债券回购市场的交易渠道和较强的议价能力获取

资金运作的最大收益,且无任何手续费用,真正当好客户的理财小管家。

例如某国有大型集团公司在国内有众多分支机构,其财务管理中心通过网上银行对资金进行集中管理,每到周末就汇集集团的全部资金到母公司账户,于周一再回拨到各分支公司。虽然短期内账户金额常常有数亿元之巨,但资金沉淀时间较短,只有3天,不能叙做其它期限理财产品,母公司只能获得活期利息的收益。中行推出周末理财产品之后,借助在银行间债券市场的交易渠道,按照最近市场变化,参考

隔夜SHIBOR利率给客户提供了1.1%理财报价,是同期活期存款利率0.36%的3.05倍,客户在首次叙做2亿元周末理财产品后就获得了20000万\*1.1%/365\*3=18082.19元收益,使得客户在集中管理资金的同时达到了收益的最大化,并与中行建立了长期稳定的合作关系。

中国银行东营分行  
咨询电话: 8928387 刘红梅经理

